



首批学生喜领新年度小记者证



□晚报记者 王俊祥/文 殷秋花/图

本报讯 11月23日下午,周口闫庄小学校园内,20多名刚刚领到2013年度周口晚报小记者证的小记者兴高采烈地举起采访本一起庆贺。“能成为小记者,是一件令人激动的事,我十分自豪,同时希望自己能成为一位出色的小记者,为学校、班级争光。”一名四年级的女生喜悦之情溢于言表。像这名学生一样,目前首批有近800名品学兼优的学生领到了新年度的小记者证。

记者翻阅《小记者报名表》时发

现,有的家长在报名表上写下了对孩子的殷殷期待之情。一名家长说,小记者活动不但丰富了孩子的心灵世界,还丰富了孩子的课余生活。让孩子参加小记者活动,就是培养孩子具有独立人格和独立思考能力的一条有效途径。还有一名家长说,小记者活动的意义不单单是活动本身,而是在孩子幼小纯洁的心灵种上一颗智慧的种子。

据了解,截至上周五,城区的闫庄小学、七一路二小、榆树园小学的招募工作接近尾声,六一路小学、作

坊小学、八一路二小、八一路一小、李庄小学、回民小学、五一小学、市直一小等学校正在如火如荼、规范有序地开展。

闫庄小学小记者站站长王俊峰告诉记者,当报社和学校接洽举行小记者招募活动时,学校方面反应非常积极,认为这是一个非常好的机会,一方面可以加强与市新闻媒体的联系;另一方面也给广大学生提供了一个锻炼和学习的平台。为了保证此次招募活动的顺利进行,学校提前做了大量的工作。首先学校将报社招募小记者的消息通过多种形式告诉了同学们,让大家提前做好准备。由于准备充分,招募小记者的整个过程非常顺利。“现在还有不少学生积极要求当小记者。”

昨天,榆树园小学的小记者王小丫说:“这已经是第三个年头当小记者了,我觉得,这是学校对我的信任,对我的期望。我一定要当好小记者,认认真真地写好每一篇作文!不辜负老师、不辜负父母、不辜负自己、不辜负学校!小记者虽然对自己来说是个责任,但这还代表着更重大的意义!加油!我相信自己才是最棒的!”

本报总编辑顾玉杰表示,小记者招募活动能够顺利进行,凝结了老师和家长的心血和热情,是大家共同努力的结果。《周口晚报·小记者周刊》将通过媒体资源优势为广大青少年创设一个属于自己的精神家园,培养他们观察世界、观察生活、分析和解决问题的能力。《周口晚报·小记者周刊》专门刊发小记者文章、发布小记者活动信息、刊发中小学有关新闻、及时更新小记者信息等。同时,周口晚报社还将不定期组织名记者、名编辑对小记者进行新闻采访、写作培训。

小记者热线



投稿邮箱:zkwbxjz@126.com
小记者QQ群:243851178
小记者家长QQ群:213230112
热线电话:13592220007
18736240557

■少年新闻眼

北师大老师 来周讲课

小记者:孔泉
编号:7770
学校:周口闫庄小学五(1)班

本报讯 11月24日上午,周口市区许多中小学生及家长欢聚在川汇区大酒店的报告厅,聆听了一堂别开生面的课——“北师大语文专家学习模式”大型报告会。

课堂上,王老师生动活泼地讲解了语文突破的超常学习法。同学和家长认真地听、仔细地记,有时还用相机拍下精彩的瞬间。我从中学到很多知识和学习方法。“语文是百科之母,语文学科学习时间越早越好。不但从根部吸收营养而且从高处学起。由于小学教育处在被动学习阶段,所以,作为家长,要具备‘牺牲’精神,在孩子身上花一定的精力、时间和金钱,也就是说,先有优秀的家长,后有优秀的学生。学习要有好的模式:用造字方法打基础、元典思想为灵魂、历代名篇为核心、文化生态为坐标,才能使语文学习更上立体化,学习成绩才能更上一层楼。”就这样,在王老师轻松活泼的讲解下,学起来既容易又轻松,课堂上掌声、笑声不断,在整个大厅上空久久回荡……

很快到了下课时间,我们还没来得及下楼,来听第二堂课的学生就陆陆续续来了。看到这场景,我很感动:老师,您辛苦了!我们一定会好好学习,回报社会!

(辅导老师:张玉红)

广告